



强调要坚持“两个毫不动摇”，把民营经济人士团结在党的周围，更好推动民营经济健康发展

详见第六版

建设自然生态公园城市调研行系列报道 ④

崇阳:怎样强化城区环境治理

咸宁日报全媒体记者 刘文景 镇强 特约记者 汪佳

小区里,绿树成荫,一步一景;街巷中,干净整洁,井然有秩;城区内,大公园、小游园,错落有致,绿意盎然。

8月11日,记者来到崇阳县,探访该县在自然生态公园城市建设中,强化城区环境综合治理带来的新变化。

小区改造,“老破旧”变身“小精灵”

走进兰馨苑小区,路面宽敞、满眼翠绿,让人顿感神清气爽。

“经过老旧小区改造以后,我们的居住环境棒棒的!”谈起生活的变化,居民寇秀华兴奋不已。

兰馨苑小区共有四栋64户居民,寇秀华一家住了四年,见证了小区从“老破旧”到小巧、精致、灵秀的蜕变。

以前,小区路面窄,灰尘多,停车不便,排水不畅,还有个别居民养鸡种菜,气味难闻,不堪言。

去年,小区被纳入老旧小区改造范

围,变化翻天覆地:拆除违章建筑、违章用地,拓宽、刷黑路面,实施雨污分流,接入天然气管道,改造围墙,实行弱电入地、垃圾分类……

看到眼前花园般的小区,越来越多的居民像寇秀华一样,茶余饭后总会到小区里面转上一圈,与邻居嘘寒问暖。

在建筑公司小区,居民期盼已久的污水管网设施正在紧张施工中,建成后能彻底解决逢雨必涝的问题;在老县政府小区,道路拓宽、生态停车位工程正在有序推进……

县住建局副局长黄落球告诉记者,2019年,城镇老旧小区改造工作全面启动,今年进入实施阶段,目前共有17个小区正在改造之中。

自然生态公园城市,不是空中楼阁,如何打牢基础?去年以来,该县把老旧小区改造和棚户区改造作为城区环境整治民生工程的头号工程来抓,全面推进“生态修复”和“城市修补”,将自

然生态公园元素、理念更多植入老旧小区改造和棚户区改造、设计、建设中,按照“一区一色,一园一景”的公共生态配套设施建设思路,突出各自景观特色,形成多层次、开放式的城市自然公园空间体系。

自然生态公园城市,先天在“自然”,后天靠“人工”,得做足“人力功夫”,“绣花功夫”。

社区整治,“脏乱差”变身“洁净美”

在中津洲公园,正在隽水河堤步道上散步的付先生一家,欢声笑语、其乐融融。

“以前,这里是一个小广场,通过升

级改造以后,立即变成了一个生态大游园。”付先生开心地说。

投资680万元的中津洲公园项目,于2017年8月10日动工,11月底竣工,项目占地面积36435平方米,其中绿化面积22718平方米,公园改造中以隽水河堤岸景为依托,对原县标铜鼓雕塑进行合理移位装饰,按照简约实用原则,人车分流,动线科学,以地被与乔灌木为主,配置河堤步道、县标雕塑、生态停车场等,生态停车场设计停车位126个,为城区南岸居民提供了一个生态休闲、环境优美的文化娱乐场所,同时也有效缓解了城南周边停车难问题。

(下转第六版)

大学习 大调研 大讨论 大统一 大转变 大落实
加快推进咸宁高质量发展

本报讯 记者李嘉报道:16日晚,2020《咸宁问政》通城专场在通城县玉立剧院举行。

问政围绕“做人民群众贴心人——民有所呼必有所应 人有所求必有所为”这一主题,现场播放了《随意设置的“门槛”》《依“罚”行政的监管》《“吃着公粮”捞外快》《无人管的农贸市场》等4个暗访短片,反映了有关基层单位和主管部门工作中随意设置门槛、监管不力、作风不实等问题。

通城县自然资源和规划局、通城县不动产登记中心、通城县市场监督管理局、通城县隽水镇、通城县市场开发服务中心、通城县司法局等部门及乡镇主要负责人,现场接受问政,并就短片所反映的问题予以答复。

短片披露,从2020年5月起,通城县不动产登记中心为了规避风险,擅自附加条款,要通城县住房公积金中心开同意函,而通城县住房公积金中心又认为不需要出示同意函,导致问题陷入了死胡同,给开发商和购房者带来了不小的麻烦。

“看完短片确实很难受,我们的工作人员私自设置门槛造成老百姓办证抵押难。作为政府分管负责人,我有不可推卸的责任,我带头做检讨。”通城县人民政府副县长舒昌俊表示,下一步将立行立改,主动对接符合条件的群众,予以办理抵押登记。并将举一反三,对审批事项进行全流程疏导,提倡“不见面审批”、“一网通办”,进一步提高服务效能,增强群众的获得感。

针对短片反映的问题,特邀点评嘉宾、咸宁市委党校教授艾国松进行了深刻剖析和辛辣点评,并提出相应的建议和解决办法,用实例诠释如何将转变工作作风和解决群众反映强烈的突出问题结合起来,做人民群众的贴心人。

问政现场,由党代表、人大代表、政协委员、纪委委员代表、企业代表、群众代表、媒体代表组成的28人评议团,对问政短片的回答情况进行了现场评议。

2020《咸宁问政》通城专场举行

聚焦监管不力、作风不实等问题

走向我们的小康生活



咸安区高桥镇白水畈

美丽乡村 欢乐田园

咸安区高桥镇白水畈因高桥河而得名。每逢多雨季节,河水溢过河道,漫向田畈,在氤氲的空气中,吸上白茫茫一片,故名白水畈。

2017年10月,在市、区两级鼎力支持和高桥镇的努力争取下,小山窝迎来金凤凰——我省首家田园综合体落户高桥镇。湖北鄂旅投决定投资30亿元,在此打造“131军旅小镇+白水畈田园综合体”。目前,田园综合体已完成1.5亿元投资,36栋主体建筑的室内装修进入尾声,只待今年国庆节开园迎客。

近年来,高桥镇还围绕萝卜做文章,开展“篝火迎新年”“粽情端午节”“万人拔萝卜比赛”“千人共享养生盛宴”“扶贫年货节”等活动,吸引大量市民和外地游客前往体验田园乐趣,“萝卜小镇”热度不断上升,成为网红打卡地。

“幸福、美丽、实在!”正在综合体内部理花海的白水村村民刘女士一脸满足。她说,田园综合体的建设,带动了美丽乡村的全面升级,也为当地带来稳定的就业。去年,田园综合体带动周边村民务工8000人次,发放工资120万元。

咸宁日报全媒体记者 张大乐 向东宁

通讯员 胡保国 黄显春 摄

维达力实业(赤壁)有限公司 打造电子玻璃产业航母

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员王小军报道:8月30日,赤壁高新区维达力三期项目万津实业电子玻璃生产项目工地上,机声隆隆,50多名工人、10多台大型机械正在刷路基,绿化园区。

在项目3号厂房内,赤壁高新区派驻专班10多名工作人员,正在协助各类大小设备进场,现场一派忙碌景象。

就在7月底,维达力实业公司正式将总部从深圳搬到了赤壁。

维达力是我国平板玻璃深加工及设备制造领域的龙头企业,目前在赤壁

共有三期项目,总投资65亿元,其中,一、二期已投产。

“赤壁市各级领导和有关部门贴心当好‘店小二’,他们的优质服务是促使公司在赤壁扎根的主要因素!”维达力实业(赤壁)有限公司总经理王伟表示,赤壁良好的营商环境为维达力发展提供了有力保障。

目前,维达力公司一期、二期运营态势良好。其中7月产值达1.4亿元。

目前,维达力三期项目万津实业电子玻璃生产基地,2777台各类大小设备已全部进场,3号厂房经过调试,正

式进入试生产阶段。

据悉,三期项目为挽回前2个月的停工进度,在赤壁市10多个单位100余人通力配合下,公司利用大型洁净电子厂房钢结构综合施工技术,配合采用三维测量、优化吊装、高效焊接等措施,仅用80天就完成主体钢结构安装。

随后,采用大型洁净电子厂房快速施工组织关键技术,解决了工期短、地质复杂、资源需求量大、平面尺寸单层面积大、工期需要快速启动等问题,有效将工期缩短至8个月,顺利完成了三期项目建设。

王伟表示,万津实业电子玻璃生产基地项目建成后,可实现年产值50亿元,带动3000余人就业。

一花引来百花开。在维达力的带动下,18家电子信息相关企业落户赤壁。去年,赤壁电子信息产业收入接近50亿元,成为全省最大的电子玻璃生产基地。

今年上半年,赤壁市计算机、通信和电子设备制造业产值增速达80.7%。

重点项目
建设进行时

三国赤壁古战场等优质景点;旅途中通过亲身体验,了解各景区独特的历史文化、自然风光和吃住行等要素情况。4天的踩线行程紧凑,让众多旅行社代表意犹未尽,他们纷纷表示对咸宁旅游市场充满信心。

“之前从不知道咸宁有这么丰富的温泉资源,湖南游客每年对温泉旅游需求旺盛,相信在咸宁能有上好的旅游前景。”湖南中铁国际旅行社有限公司市场部运营总监丰敬东说。他表示下一步要研究利用好旅行团组队奖励政策,在温泉旅游旺季来临时,争取早日组团来咸。

咸宁市人民政府 关于防空警报试鸣的通告

根据《中华人民共和国人民防空法》和《湖北省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》的有关规定,为检验我市人民防空警报设施的性能,增强市民的国防观念和防空意识,使广大市民进一步熟悉防空警报信号,咸宁市人民政府定于2020年9月18日上午10时整进行全市防空警报试鸣。为了确保正常的工作和生活秩序,现将今年警报试鸣的有关事项通告如下:

一、试鸣时间:2020年9月18日上午10:00至10:20。

二、试鸣范围:温泉、咸安、赤壁、嘉鱼、通城、崇阳、通山七城区。

三、信号种类:分为预先警报、空袭警报、解除警报三种,各种警报信号鸣放间隔为5分钟。其信号识别:

预先警报:鸣36秒,停24秒,反复3遍,时间为3分钟;

空袭警报:鸣6秒,停6秒,反复15遍,时间为3分钟。

解除警报:连续鸣放3分钟。

防空警报试鸣期间,请各有关部门、单位和广大市民、过往人员积极配合,保持正常的工作和生活秩序。

咸宁市人民政府
2020年9月

